CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA



" Palácio 8 de Março "

Rua Cel. João Manoel, n°. 90 - CEP. 14730-000 - fone/fax: 0XX-17- 3361-1254 CNPJ n°. 54.163.167/0001-00 = Site: www.camaramonteazul.sp.gov.br

Email: secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br

Estado de São Paulo - Brasil

PORTARIA Nº. 004/2017

DISPÕE SOBRE EXONERAÇÃO DE EMPREGO EM COMISSÃO DE ASSESSOR LEGISLATIVO.

ANTONIO SÉRGIO LEAL, Presidente da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

ARTIGO 1º - Fica EXONERADA a partir desta data, a servidora pública municipal, Sra. SOLANGE APARECIDA MILHORUCCI BARBOZA, portadora do RG. nº.25.260.182-8-SSP/SP. e CPF nº. 126.632.228-0, nomeada para ocupar o emprego em Comissão de Assessora do Legislativo, conforme Portaria nº 001/2017, de 02/01/2017.

ARTIGO 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário.

Monte Azul Paulista, 01 de Fevereiro de 2017.

Presidente da Câmara Municipal Monte Azul Paulista - SP.

Registrada e Publicada no expediente da secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, em 01 de Fevereiro de 2017.

ANTONIO SÉRGIO LEAL
Presidente da Câmara Municipal
Monte Azul Paulista - SP.